

«Глухарь» на милицейском жаргоне — нераскрытое уголовное дело. Работа по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы, продолжает оставаться одним из приоритетных направлений деятельности СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области.

Полтора года назад в региональном следственном управлении была создана аналитическая группа по раскрытию преступлений прошлых лет. Такие же группы образованы и в межрайонных следственных отделах. За 4 месяца 2009 года раскрыто и направлено в суд шесть уголовных дел по преступлениям прошлых лет.

По сообщению пресс-службы орловского следственного управления, уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть гражданина Грушина В.В., возбужденное в июне 2002 года, передано в суд для рассмотрения по существу. Дело было возобновлено расследованием в ноябре 2008 года. По версии следствия, преступление совершил сосед погибшего в ходе бытовой ссоры.

Также завершено расследова-



ние уголовного дела по факту убийства Корнеева В.Н. и причинения телесных повреждений А.А. Голышкову во Мценском районе в 2005 году. Действия обвиняемого квалифицированы следствием по двум статьям УК РФ: как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений, и как убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны. Направлено в суд уголовное дело по факту причинения телесных повреждений граж-

данину Кабанову в Кромском районе.

Раскрыто еще четыре преступления прошлых лет, два из которых — по факту убийств, одно — по факту причинения тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего, одно — по факту угрозы убийством и нарушения неприкосновенности жилища. Эти уголовные дела не направлены в суд, а прекращены по реабилитирующим основаниям — в связи со смертью обвиняемых.

В производстве следователей находится еще шесть уголовных

дел по преступлениям прошлых лет. Среди них убийство гражданина Блинова В.В. в Заводском районе города Орла в августе 2003 года (расследование возобновлено совсем недавно — 13 апреля), причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть Заболотского Ю.В. в Железнодорожном районе города Орла в июле 2002 года (возобновлено — 13 марта), причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть Полуцкого В.Н. в Заводском районе города Орла в июле 2001 года (возобновлено — 13 марта).

Соб. инф.

Прокурор отказался от иска к заму мэра

Как мы уже сообщали, 30 марта федеральный суд Советского района города Орла удовлетворил исковое требование прокурора района о понуждении мэра города к расторжению трудового контракта с заместителем главы администрации по вопросам имущественной и экономической политики А.И. Горбачевым.

Прокурор настаивал на увольнении чиновника в связи с тем, что тот, находясь на муниципальной службе, был одновременно и в составе учредителей коммерческой фирмы ООО ПКФ «Гофропак». Это является нарушением закона. Судья Советского райсуда Е.И. Гудкова согласилась с доводами прокурора и вынесла соответствующее решение. Однако как мэрией, так и самим Горбачевым были поданы кассационные жалобы на решение судьи.

По информации прокурора Советского района Орла В.Д. Миронова, в период до рассмотрения дела в суде кассационной инстанции Горбачев вышел из состава учредителей коммерческой фирмы, а первый заместитель мэра В.В. Еремин наложил на него дисциплинарное взыскание.

«Таким образом, нарушение закона, допущенное А.И. Горбачевым, и бездействие мэрии по этому факту, послужившие основанием для обращения в суд, были устранены», — считает прокурор Советского района. И в связи с отсутствием на момент рассмотрения дела в кассационной инстанции предмета спора он отказался от ранее заявленных исковых требований.

13 мая судебной коллегией по гражданским делам Орловского областного суда в связи с отказом прокурора от иска решение Советского районного суда города Орла от 30.03.2009 года было отменено и производство по делу прекращено.

Соб. инф.



Обирали стариков

19 мая вступил в силу приговор Болховского районного суда в отношении двух жителей Орловского района, признанных виновными в совершении разбойных нападений на престарелых жителей.

Установлено, что один из осужденных (ранее не судимый) решил организовать разбойные нападения на пожилых людей с целью хищения у них денежных средств, для чего привлек своего знакомого, более молодого, но уже имевшего судимость за кражи и грабеж.

28 октября 2008 года в одной из деревень района они выжидали, когда пожилые супруги выйдут из дома. Затем, вооружившись палкой и ножом, угрожая их применением, напали на стариков, требуя денег. Те вынуждены были отдать имевшиеся 750 рублей.

На следующий день тот же организатор, располагая информацией об одиноко проживающей пожилой женщине, направил по этому адресу своего сообщника. Угрожая ножом, тот завладел имуществом потерпевшей, похитил бывший в употреблении сотовый телефон, зарядное устройство, обложку для паспорта и 5 300 рублей. На следующий день оба были задержаны сотрудниками милиции.

Наказание назначено в виде 10 лет лишения свободы каждому с отбыванием срока в исправительной колонии строгого режима.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области.

Второе высшее за государственный счёт?

Сотрудниками ОВД по Кромскому району проводится проверка в отношении чиновника местной администрации.

Глава городского поселения поселка Кромы является студентом третьего курса Орловской региональной академии государственной службы. Как сообщили в отделе по борьбе с экономическими преступлениями местного ОВД, в ходе оперативных мероприятий было выявлено, что обучение главы администрации поселка Кромы проводилось за счет

средств администрации муниципального образования. Однако согласно законодательству Российской Федерации второе высшее образование не может быть оплачено за счет средств организации.

Материалы предварительной проверки, проведенной сотрудниками местной милиции, переданы в Кромский межрайонный следственный отдел СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области для принятия дальнейших процессуальных решений.

Пресс-служба УВД по Орловской области.

Нападение на сотрудника милиции

Обычный выезд на бытовую драку обернулся для одного из сотрудников ППС серьезным ножевым ранением.

Во вторник поздно вечером на пульт дежурного ОВД по Северному району Орла поступило сообщение о семейном скандале в квартире, расположенной в доме по улице Рощинской. К месту происшествия был направлен автопатруль патрульно-постовой службы.

Дверь квартиры сотрудникам милиции открыл хозяин. Дальнейшие события развивались стремительно. Не говоря ни слова, хозяин бросился с ножом на постовых и ранил одного из них. Коллеги пострадавшего тут же задержали нападавшего и вызвали «скорую», которая доставила раненого милиционера в отделение торакальной хирургии Орловской областной клинической больницы.

Как сообщили врачи, 33-летнему прапорщику нанесено непроникающее колото-резаное ранение грудной клетки. К счастью, удар пришелся по касательной. Сейчас состояние милиционера удовлетворительное, его жизни ничего не угрожает.

Дома у нападавшего оперативники обнаружили четыре зарегистрированных охотничьих ружья и один незареги-



стрированный карабин. С места преступления изъят нож, похожий на охотничий. Мотив своего поведения задержанный объяснить не смог. В квартире на момент задержания он был один. Это нигде не работающий мужчина 1971 года рождения. В данный момент он содержится в изоляторе временного содержания.

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). Максимальное наказание, предусмотренное этой статьей, — пожизненное лишение свободы.

Пресс-служба УВД по Орловской области.

Полосу подготовил Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.